iseno,

dejando solo

, Segun lo crea conveniente.
Y 4
ia,

de gu

ineas

y

las |
las cruces de corte.

rtado finalmente.
biar los colores en el calendario

Eliga el calendario que mas le guste, y borre los demas.

iminar

Linea de sangre. Extender hasta ella los elementos

gue necesiten aparecer hasta el borde de la pagina.
Distancia de Seguridad. Respetar 3 mm. hasta el borde
de la hoja, sobre todo para informacion importante.
Linea de corte. Representa la zona por donde el papel

sera co
Atencion, al terminar con su d
eli

e

Calendario de bolsillo tipo DNI
tamano final 80x50mm

Para impresion a 1, 2, o 3 colores, trabajar con referencias en PANTONE.

Para impresion a todo color, utilizar modo CMYK.
Finalmente trazar tipografia y convertir a PDF con resolucién en alta calidad.

La resolucion ideal de los archivos de impresion es 300 dpi.
Recuerde que puede insertar los festivos de su comunidad auténoma,

Consejos para preparar el archivo final
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